

Завершая ноябрь, Профсоюз работников государственных учреждений и общественного обслуживания провел выездной семинар раменского молодежного актива. Подобные мероприятия – это традиционная форма работы. Семинары проводятся регулярно с выездом в различные поселения района, где можно на месте не только поделиться опытом, но и увидеть работу первичных профсоюзных организаций. В этот раз молодежных профсоюзных активистов радушно встретила древняя гжельская земля, земля народного исконно русского промысла.

Мероприятие проходило в рамках Года профсоюзной информации и Программы губернатора, направленной на развитие туризма в Подмосковье. Его открыла и вела председатель горкома профсоюза Татьяна Михайловна Мисюта.

В семинаре приняли участие вновь избранные председатели первичных профсоюзных организаций и члены молодежного актива. В повестке дня рассматривались самые разные вопросы по теме: «Информационная работа в профсоюзных организациях и как ее составляющая: развитие и пропаганда туристического кластера Гжельских народных промыслов». В рамках этой темы выступили председатель Молодежного совета Московской областной организации профсоюза Наталья Бокарева с отчетом об общероссийском форуме «Молодежь – авангард профсоюза», который прошел в г. Волгограде, Елена Холд с презентацией на тему: «Как

правильно подготовить материал для СМИ» и Дарья Сивова с информацией о создании информационно-туристического портала гжельского региона. Председатель Совета ветеранов при горкоме профсоюза Татьяна Вениаминовна Скрынникова призвала участников семинара активнее работать в рамках преемственности поколений и пропаганды изучения исторического и культурного наследия земляков. Стоялась дискуссия по обмену опытом об информационной работе в первичных профсоюзных организациях и в Молодежном совете, по созданию условий для развития творческого потенциала молодежи и ее активной работы в профсоюзе.

Продолжением деловой части семинара стала экскурсия на предприятие ООО «Галактика и компания», которое является од-

ним из современных гжельских фарфоровых производств. В основе стилистики изделий лежат старинные гжельские традиции. Участники семинара с большим интересом познакомились с предприятием и его музеем благодаря интересной экскурсии, проведенной Лидией Михайловной Будашкиной. Каждый имел возможность приобрести на память сувенир гжельской «Галактики».

Участники семинара, президиум Раменской городской организации Профсоюза работников госучреждений и наши коллеги из г. Люберцы и г. Бронницы были очень благодарны главе сельского поселения Гжельское Галине Николаевне Голиковой и директору ООО «Галактика и компания» Василию Алексеевичу Петрову за возможность познакомиться с частью той террито-

рии, которая входит в гжельский туристический кластер. Участники семинара пожелали энтузиастам удачи во всех делах и начинаниях!

Традиционно в планы горкома профсоюза входит пропаганда исторического наследия России и малой родины – Раменского района. Поэтому участникам семинара, представляющим Молодежные советы, и их профсоюзным первичным организациям было рекомендовано познакомиться с архитектурно-историческим комплексом, расположенным на территории с/п Верейское. Это уникальная церковь в стиле русской готики, построенная в 1789 году по проекту В.И. Баженова (по другой версии – М.Ф. Казакова), с оригинальной храмовой архитектурой не только для Подмосковья, но и для всей России.

